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COLLECTION CARNETS 

(pour semer le désordre dans les bibliothèques) 
Jean-Christophe Belleveaux - Carnet  des  é ta t s  suc c e s s i f s  de  l ’urgence . Poèmes. 32 pages. Photographie couleur en 
couverture par l’auteur. Présenté par Éric Dejaeger. 8,70 €. ISBN 2-930235-00-4 
Hervé Bougel - * Cafés  no ir s . Poèmes. 40 pages. 7 dessins noir et blanc de Sophie Jolivet. Préface Jean-Pierre Chambon. 
9,20 €. ISBN 2-930235-23-3 
Michel Bourçon - * Quelque  chose ,  comme la  pa ix l e  ca lme . Poèmes. 72 pages. Photographie couleur en couverture par 
l’auteur. 12 €. ISBN 2-930235-30-6 
* Carnet  de  pe t i t s  r i ens . Poèmes. 40 pages. 4 dessins noir et blanc d’Alain Bourçon. Présenté par Jean-Christophe 
Belleveaux. 7,45 €. (sans isbn) 
* Vivre  e s t  tout  près . Poèmes. 40 pages. Dessin en noir et blanc en couverture d’Alain Bourçon. Avant-propos de Jean-
Claude Pirotte. 7,45 €. ISBN 2-930235-05-5 
Georges Cathalo - * Carnet  des  r e l evé s  du cadas tr e  poé t ique . Aphorismes. 40 pages. 4 dessins noir et blanc de Claudine 
Goux. Présenté par Louis Dubost. 8,90 €. ISBN 2-930235-17-9 
Éric Dejaeger - * Carnet  d ’ extra i t s  de  ca l ep ins . Petites proses. 44 pages. Dessin de couverture N/B de Pierre Tréfois. 
Presenté par  Michel Bourçon. 7,45 €. (sans isbn) 
* Poèmes r é incarnés  dans un or t e i l  a imé . Poèmes. 54 pages. 13 dessins noir et blanc de Michel Wilhelmi. 
11,90 €. ISBN 2-930235-18-7 
Christian Duray - * Carnet  d ’un babouin d ’asphal t e . Poèmes. 40 pages. Peinture originale de Billy Merwick. Présenté par 
Gérard Sendrey. 7,45 €. (sans isbn) 
Dan Ferdinande - * Carnet  de  la  pe t i t e  chambre  no ir e  enso l e i l l é e . Proses & poèmes. 32 pages. Dessins de Guy 
Ferdinande. Présenté par François Garnier. 8,92 €. (sans isbn) 
François Garnier - * Carnet  du re tour  à  la  t e r r e . Microfictions. 40 pages. Quatre dessins noir et blanc de l’auteur. 
Présenté par Jean-Pierre Georges. 7,45 €. (sans isbn) 
Nicole Goffette - * Carnet  d ’un l ég er  doute . Poèmes. 32 pages. 5 dessins couleur de Martine Lamy. 
9,90 €. ISBN 2-930235-01-2 
Dan Kaminski - * Carnet  de  déd i ca(s s ) e s . Microfictions. 52 pages. 6 compositions d’Alan Stevenson. Présenté par Paolo 
Palumbo. 7,45 €. (sans isbn) 
Freddy Malonda Y Sanz - Carnet  d ’un moindre  mal . Poèmes. 44 pages. 3 dessins noir et blanc en forme de puzzle de 
Philippe Grammaticopoulos. 9 €. ISBN 2-930235-36-5 
Jean-Claude Martin - * Carnet  de  t ê t e s  d ’ ép ing l e s . Proses. 58 pages. Dessin couleur en couverture de Claudine Goux. 
12,70 €. ISBN 2-930235-24-1 
Hervé Merlot - * Carnet  de  route  ave c  Jack & autres  nomades . Microfictions. 42 pages. Photo montage noir et blanc en 
couverture par l’auteur. Avant-propos de Jean-Marie Flémal. 7,45 €. ISBN 2-930235-04-7 
Antonello Palumbo - * Carnet  d ’un c inéphi l e  ass i s  sur  l ’hor izon . Chroniques & Poèmes. 36 pages. Présenté par Éric 
Allard. 7,45 €. (sans isbn) 
Robert Piccamiglio - Chroniques  des  mendiants  innocents . Poèmes. 66 pages. Dessin couleur de Gérard Sendrey. 
Présenté par Roland Tixier. 12,40 €. (sans isbn) 
Paul Sanda - * Carnet  de  r encontre  des  f emmes du hasard e t  de  l ’ en f e r  qui  e s t  un ch i en  de  l ’amour . Proses & Poèmes. 
38 pages. 5 encres noir et blanc de Meee. Avant-propos de Pascal Ulrich. 7,45 €. ISBN 2-930235-07-1 
Gérard Sendrey - * Carnet  d ’aventure  en  chambre  pour  que l e  t emps passé  r é s i s t e  à  l ’usure  du t emps . Poèmes. 
36 pages. 16 dessins à la mine de plomb. 7,45 €. (sans isbn) 
* Sour ir e s  d ’outr emer . Proses & poèmes. 42 pages. 17 dessins noir et blanc. Avant-propos d’Odile Caradec. 
8,90 €. ISBN 2-930235-06-3 
Roland Tixier - * Pour un peu . Poèmes. 44 pages. 11 encres de Jaros. Présenté par François de Cornière. 
7,45 €. (sans isbn) 

 
COLLECTION PLEINE LUNE 

(pour un tour complet sans escale) 
Carnet  d ’un dess er t  de  lune  à  46 p i eds  au-dessus  du n iveau de  la  mer  du Nord  
(Ouvrage collectif pour fêter dix ans d’édition, 1995-2005) 
Textes de Pierre Autin-Grenier, Jean-Christophe Belleveaux, Pascal Blondiau, Odile Bonneel, Hervé Bougel, 
Michel Bourçon, Richard Brautigan, Georges Cathalo, Nicolas Chevalier, Fanny Chiarello, Chantal Couliou, 
Michel Dehoux, Eric Dejaeger, Eddy Devolder, Paule Marie Duquesnoy, Christian Duray, Daniel Fano, Sylvain 
Farhi, Ghislaine Fendler, Dan Ferdinande, Jean-Marc Flahaut, François Garnier, Jean-Pierre Georges, Alain 
Germoz, Nicole Goffette, Paul Hermant, Jean-Pierre Jacquemin, Jean-Louis Jacquier-Roux, Dan Kaminski, 
Francis Krembel, Roger Lahu, Freddy Malonda, Marcella, Amandine Marembert, Jean-Claude Martin, Hervé 



Merlot, Jacques Morin, Jacques Norigeon, Mohamed Omari, Antonello Palumbo, Phan Kim Dien, Robert 
Piccamiglio, Frédéric Saenen, Gérard Sendrey, Vincent Tholomé, Roland Tixier 
Poèmes - proses - nouvelles - aphorismes. 96 pages. Couverture couleur de Gérard Sendrey. Illustrations de Claudine Goux, 
Martine Lamy, Bernard Privat. 12,80 €. ISBN 2-930235-62-4 
** Pierre Autin-Grenier - Chroniques  des  fa i t s . Chroniques. 60 pages. Couverture couleur et dessins en couleur de 
Georges Rubel. Frontispice de Ronan Barrot. 12 €. ISBN 978-2-930607-53-5 
Jean-Christophe Belleveaux - Démol i t ion .  Poèmes. 82 pages. Couverture couleur et illustrations en N/B par Yves Budin. 
Avant-propos de Jean-Jacques Marimbert. 11 €. ISBN 978-2-930607-49-8 
Anne-Lise Blanchard - Anonyme euphorbe . Poèmes. 68 pages. Couverture couleur de Vio. Présenté par Alain Wexler. 
11 €. ISBN 978-2-930235-88-2 
Pascal Blondiau - Dès l ’ ins tant .  Novelettes. 58 pages. Illustrations de Marie Campion. Prix Gros Sel 2010. Prix du jury. 
10 €. ISBN 978-2-930235-96-7 
Hervé Bougel - Travai l s  su iv i  de  Arrache - l e s -Carreaux.  Poèmes. 80 pages. Couverture couleur de Sophie Jolivet. 
4eme de couverture de Christian Degoutte. 11 €. ISBN 978-2-9306078-80-1 
** Michel Bourçon – Les rues  p luv i euses  n ’ i ront  pas  au c i e l .  Poèmes. 114 pages. Couverture de Jean-Claude Pirotte. 
Présenté par Patrick Devaux. 12 €. ISBN 978-2-930607-02-3 
Fanny Chiarello - La f in  du choco la t . Poèmes. 62 pages. Couverture couleur de l’auteur. 4ème de couverture de Jean-Marc 
Flahaut. 10,80 €. ISBN 2-930235-60-8 
Chantal Couliou - Carnet  de  pe t i t s  b l eus  à  l ’âme . Poèmes. 38 pages. Couverture couleur de Dany Lecuyer. 
10,20 €. ISBN 2-930235-49-7 
** François David - Passage . Poésie. 74 pages. Couverture couleur et illustration en N/B de Consuelo de Mont Marin. 
Préface de Luce Guilbaud. 11 €. ISBN 978-2-930607-06-1 
Anna de Sandre - Un réga l  d ’herbes  moui l l é e s . Poèmes. 88 pages. Couverture couleur de Francesco Pittau. 
12 €. ISBN 978-2-930607-52-8 
Patrick Devaux - Les mouet t e s  d ’Ostende . Roman. 50 pages. Photo couleur de couverture de l’auteur. 
Présenté par Paul Van Melle. 11 €. ISBN 978-2930607-08-5. 
Louis Dubost - Diogène  au potager .  Microfictions. 60 pages. Linogravures couleur et noir et blanc d’Anah Merlet. 
Présenté par Lucien Suel. 12 €. ISBN 978-2930607-20-7 
Christian Duray - * Carnet  d ’un épouvanta i l  cons t r i c tor . Poèmes. 62 pages. Photo noir et blanc en couverture de Jean-
Yves Dal. 13,50 €. ISBN 2-930235-26-8 
Sylvie Durbec - Chaussures  v ides/Scarpe  vuote .  Poèmes. 56 pages. Couverture couleur de Bastien Ridard. 
11 €. ISBN 978-2-930235-98-1 
Marie Evkine - Et la  nui t . Poèmes. 62 pages. Couverture couleur de Sophie Maho. 4ème de couverture de Jacques Morin. 
10 €. ISBN 2-930235-70-5 
Daniel Fano - L’année  de  la  dern i èr e  chance  ( journaux cro i s é s ) . Roman/Journal. 98 pages. 
Couverture couleur de Graziella Federico. 12 €. ISBN 2-930235-45-4 
Le pr iv i l è g e  du fou . Roman/Journal. 110 pages. Couverture couleur et dessin de Graziella Federico. 
12 €. ISBN 2-930235-55-1 
Sur l e s  ru ines  de  l ’Europe . Roman/Journal. 102 pages. Couverture couleur et dessin de Graziella Federico. 
13 €. ISBN 2-930235-67-5 
La v i e  e s t  un cheva l  mor t . Roman/Journal. 154 pages. Couverture couleur et dessin de Graziella Federico. 
17 €. ISBN 978-2930235-80-6 
Jean-Marc Flahaut - Rengaine  suiv i  de Sept  s e condes  ave c  l e  so l e i l . Poèmes. 68 pages. Couverture couleur d’Hadda 
Bouzaroura. 11 €. ISBN 2-930235-43-8 
Jean Foucault - Entre  l e s  laps  e t  l ’ ennui  monde . Poèmes. 72 pages. Gravures de Brigitte Dussere Bresson. 
Présenté par Christine Van Acker. 10 €. ISBN 978-2-930607-64-1 
François Garnier - Dans la  to i l e . Proses & Poèmes. 64 pages. Dessin noir et blanc de l’auteur. Présenté par Jean-Pierre 
Georges. 12,40 €. ISBN 2-930235-09-8 
Jean-Pierre Georges - Le Moi Chronique . Journal/Notes. 128 pages. Peinture originale en couleur de Jean-Gilles Badaire. 
15 €. ISBN 2-930235-41-1. Réédition revue et corrigée (2014) augmentée d’une préface de Valérie Rouzeau. 
Alain Germoz - Le fou r i r e  de  La Joconde . Essai/Critiques. 76 pages. 13 €. ISBN 978-2-930235-99-8 
Cécile Guivarch - Te v i s i t e  l e  monde . Poèmes. 48 pages. Couverture couleur de Fanny Wuyts. 
Présenté par Perrine Le Querrec. 9,50 €. ISBN 978-2-930235-91-2 
Denis Guillec - Je (S) .  Poèmes. 40 pages. Couverture couleur de Gilbert Pinna. Présenté par Sylvie Durbec. 
10,50 €. ISBN 978-2-930607-04-7 
Jean-Louis Jacquier-Roux - Miss iano . Poèmes. 44 pages. 1 dessin couleur et 3 dessins en noir et blanc de Monique 
Delorme. Présenté par Yves Lantner. 10 €. ISBN 2-930235-39-X 
Véronique Joyaux - Les âmes  pe t i t e s .  Poèmes. 72 pages. Couverture couleur de Nihad Wicho. Présenté par Jean-Pierre 
Brethès et Georges Bonnet. 11 €. ISBN 978-2930607-28-3 
Eva Kavian - Amoureuse . Proses & Poèmes. 76 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc de Georges Van 
Hevel. 11,50 €. ISBN 978-2-930235-76-9 
L’art  de  con juguer  des  hommes mar ié s . Roman. 80 pages. Couverture de Julian Vanroey. Avant-propos de Pascal 
Blondiau. 11 €. ISBN 978-2-930607-44-3 
Francis Krembel - Carnet  pour  habi t e r  l e  t emps . Poèmes. 76 pages. 1 peinture couleur et 6 peintures en noir et blanc 
d’Ali Silem. 11,50 €. ISBN 2-930235-42-X 
Daniel Labedan - Transat lant ique . Poèmes. 72 pages. Photographies en noir et blanc de l’auteur. Présenté par Fanny 
Chiarello. 11 €. ISBN 2-930235-84-4 



Roger Lahu - Le décor  de  l ’ enver s . Poèmes. 56 pages. Couverture couleur de Samuel Lahu.. Présenté par Jean-Pascal 
Dubost. 10,50 €. ISBN 2-930235-59-4 
Perrine Le Querrec & Stéphanie Buttay - Coups de  c i s eaux . Roman. 78 pages. Couverture couleur et illustrations noir et 
blanc de Stéphanie Buttay. Présenté par Gérard Sendrey. 12 €. ISBN 978-2-930235-77-6 
** Perrine Le Querrec - La Patagonie . Proses & Poèmes. 108 pages. Couverture couleur et photos intérieures par 
l’auteur. Préface de Jean-Marc Flahaut. 13 €. ISBN 978-2-930607-05-4 
Marcella - * Fragi l i t é s . Poèmes. 22 pages. Couverture couleur de Stéphanie Tréma. 8,60 €. ISBN 2-930235-48-9 
Trente  c e t t e  mère  avant . Poèmes. 44 pages. Couverture couleur de Stéphanie Tréma. 8,00 €. ISBN 978-2-930235-87-5 
Christiane Levêque - Le Mokafé .  Proses. 70 pages. Couverture couleur et illustrations en noir et blanc de Garène. 
Préface d’Eva Kavian. 10 €. ISBN 978)2930607-72-6 
Amandine Marembert - Elle ( s )  s i  tant  e s t  que . Poèmes. 28 pages. Couverture couleur de Dominique Fournil. 
8,80 €. ISBN 2-930235-61-6 
Jean-Jacques Marimbert - Jour .  Poèmes. 64 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc d’Yves Budin. 
Préface d’Anna de Sandre. 10 €. ISBN 978-2930607-84-9 
Jean-Claude Martin - Carnet  de  t ê t e s  d ’ ép ing l e s .  Proses. 104 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc de 
Claudine Goux. Présenté par Jean-Pierre Georges. 12 €. ISBN 978-2930607-32-2 
Ménaché - Ell i s  I s land’s  dreams . Poèmes. 38 pages. Couverture couleur de Roudneff. Présenté par Jean-Louis Jacquier-
Roux. 8,50 €. ISBN 978-2-930235-78-3 
Jacques Morin - Poèmes spor t i f s  en  Puisaye  For t err e . Poèmes. 42 pages. Un dessin noir et blanc en couverture de Jean-
Marie Tremblay. Présenté par Alain Kewes. 9,50 €. ISBN 2-930235-40-3 
Saïd Mohamed - Souf f l e s . Poèmes. 70 pages. Couverture couleur d’Anto. Présenté par James Sacré. 
10,50 €. ISBN 2-930235-69-1 
L’éponge  des  mots . Proses & poèmes. Prix CoPo 2014. 128 pages. Couverture couleur de Bénédicte Mercier. 
Présenté par Jean-Claude Martin. 12 €. ISBN 978-2-930607-60-3 
Antonello Palumbo - Carnet  d ’un poè t e  ass i s  sur  l ’hor izon . Poèmes. 138 pages. (réédition en 1 volume de trois 
ouvrages : L’horizon de nous, Carnet d’un cinéphile assis sur l’horizon, Pour L’instant). Couverture couleur de Perlette Adler. 
15 €. ISBN 2-930235-56-X 
Francesco Pittau - Une maison v ide  dans l ’ e s tomac .  Poèmes. 120 pages. Couverture couleur de l’auteur. 
12 €. ISBN 978-2930607-76-4 
Pierre Soletti - J ’aura is  vou lu t ’ é c r i r e  un poème . Poèmes. 50 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc de 
Valère Argué. Présenté par Jean-Marc Flahaut. 8 €. ISBN 2-930235-83-7 
Pierre Soletti - Je  d i ra i s  que  j ’a i  ra t é  l e  t ra in . Poèmes. 40 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc 
d’Amélie Harrault. 7 €. ISBN 978-2-930607-56-6 
Roland Tixier - * Vaulx en Vel in  jour  après  jour . Poèmes. 56 pages. 11 linogravures de Jacques Billet. Présenté par 
François de Cornière. 10,40 €. ISBN 2-930235-08-X 
Avec  l e  t emps . Haïkus. 124 pages. Couverture couleur de Roger Groslon. Présenté par Christian Degoutte. Exemplaires 
numérotés. 16 €. ISBN 978-2-930235-86-1 
Vincent Tholomé - Photomaton . Proses & poèmes. 62 pages. Collages d’Éric Jacques. 13 €. ISBN 2-930235-28-4 
Bernadette Throo - Carnet  d ’une  dendrophi l e . Poèmes. 60 pages. Couverture couleur d’Edith Kipper. 
Présenté par Georges Cathalo. 10,50 €. ISBN 978-2-930235-90-5 
Christine Van Acker - La dern ièr e  p i e r r e . Fiction radiophonique. 38 pages. Couverture couleur et illustrations noir et 
blanc de Stéphanie Buttay. Présenté par Chantal Couliou. Grand prix SGLD de la fiction radiophonique. 
9 €. ISBN 978-2-930235-89-9. 
Claude Vercey - Mes es ca l i e r s . Poèmes, proses, études. 72 pages. Photo couleur de couverture et photos noir et blanc de 
Georges Curie. Présenté par Jean-Pierre Georges. 12 €. ISBN 978-2-930235-93-6 

 
COLLECTION SUR LA LUNE 

(des titres pour des envies de partance) 
Jean-Christophe Belleveaux - La quadrature  du c e r c l e . Proses & poèmes. 80 pages. Couverture couleur et illustrations 
noir et blanc d’Yves Budin. Présenté par Roger Lahu. 11,50 €. ISBN 2-930235-65-9 
Hervé Bougel - Les Pommarins . Récit. 66 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc d’Hubert Daronnat. 
Présenté par Roland Tixier. 10 €. ISBN 978-2-930235-85-1 
Raymond Ceuppens - Un peu p lus  ver s  la  mer . Nouvelles. 164 pages. Couverture couleur et encres noir et blanc de Jean-
Claude Pirotte. Présenté par Jean-Pierre Canon. 18 €. ISBN 978-2-930235-79-9 
Fanny Chiarello - Col l i e r  de  noui l l e s . Nouvelles. 130 pages. Couverture couleur de Fanny Chiarello. Présenté par Pierre 
Soletti. 15 €. ISBN 2-930235-82-9 
Alain Dantinne - Journal  d ’un incapable . Roman. 96 pages. Couverture de Jean-Claude Pirotte. Avant-propos de Jean-
Claude Pirotte. 12,40 €. ISBN 2-930235-64-0 
* Pierre Duys - Parfo i s  au bout  des  routes . Récit. 72 pages. Illustrations en noir et blanc de Pierre Duys. 
10 €. ISBN 2-930235-66-7 
Sylvain Farhi - Assoi f f é . Récit. 130 pages. Photo noir et blanc et cartes de Sylvain Farhi. Présenté par Alain Dantinne. 
12 €. ISBN 2-930235-44-6 
Jean-Marc Flahaut - Spider land . Roman. 92 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc de Jean-Claude 
Flahaut. Présenté par Daniel Labedan. 12 €. ISBN 2-930235-81-3 
Paul Hermant - Au temps pour  moi  (Journal  in t ime d ’une  asso c ia t ion d ’ idée s ,  1989 – 2004) . Récit/Journal. 
184 pages. Postface d’Edgar Morin et Véronique Nahoum-Grappe. 15 €. ISBN 2-930235-52-7 

 



COLLECTION DEMI-LUNE 
(pour une petite pause) 

Pascal Blondiau - Sept  Nove l e t t e s . Microfictions. 16 pages. 4 €. ISBN 2-930235-46-2 
Odile Bonneel - L’ode  à  la  mouche . Récit. 32 pages. Couverture couleur et illustrations noir et blanc de Nathyi Regner. 
6 €. ISBN 2-930235-51-9 
Richard Brautigan - Please  Plant  This  Book . Huit poèmes. Bilingue anglais-français. 
Traduit de l’américain par Éric Dejaeger. 3,72 €. ISBN 2-930235-13-6 
 

COLLECTION PIECES MONTEES 
(pour goûter à l’art brut, à la création franche,  

aux parfums de recettes biens particulières, au jazz) 
Yves Budin - Visions  o f  Mile s . Textes et peintures. 72 pages (34 quadri & 20 N&B). Format 21 x 29 cm (sous jaquette). 
Présenté par Marc Moulin et Jean-Pol Schroeder. Exemplaires numérotés. 24 €. ISBN 978-2-930235-75-2.  
Visions  de  Kerouac .  Textes et peintures. 88 pages. (40 pages couleur & 48 pages N&B) Format 18 x 25 cm. 
Exemplaires numérotés. 35 €. Exemplaires non numérotés. 25 €. ISBN 978-2-930235-95-0 
Sinnerman . Texte de Nina Simone. Illustrations d’Yves Budin. 36 pages. Version quadrilingue. Traduit en français par Yves 
Budin, en néerlandais par Rudy Peeters, en allemand par Claude Ganhy. Format 20 x 20 cm. Exemplaires numérotés. 
14 €. ISBN 978-2-930607-40-5 
Visions  o f  Bowie .  Textes et peintures. Préface de Gilles Verlant. 96 pages couleur. Format 17,5 x 23 cm. 
Exemplaires numérotés. 20 €. ISBN 978-2-930607-92-4 
Michel Dehoux & Jean-Pierre Jacquemin - La Cuis ine  Mol l e  pour  édenté s . Livre de cuisine. 84 pages. Couverture 
couleur de Jean-Denis Pendanx. Illustrations de Barly Baruti, Liliane Cock, Roby Comblain, Bertrand Gobbaerts, Serge 
Goldwicht, Philippe Guilmin, Jacques Jauniaux, Claire Kirkpatric, Denis Schmit, Walter Swennen, Olivier Wiame, Éric 
Winand, Willy Wolsztajn, Dominique Zinkpè. Posface de Serge Goldwicht. 16,00 €. ISBN 2-930235-54-3 
Bernard Privat - Carnet  de  cha ir s ,  humains . Cahier de dessins. 72 pages. 61 dessins originaux. Présenté par Gérard 
Sendrey. Exemplaires numérotés. 20 €. ISBN 2-930235-57-8 
Gérard Sendrey - Têtes  de  p ipes  au ca lame. Cahier de dessins. 72 pages. 62 dessins originaux. Présenté par Stéphanie 
Buttay. Exemplaires numérotés. 21 €. ISBN 2-930235-29-2 
Carnet  d ’ embroui l laminis  e t  de  me l t ing  po t . Cahier de dessins et de poèmes en couleur. 40 pages. Format 17 x 22 cm. 
Exemplaires numérotés. 15 €. ISBN 978-2-930607-96-2 
Carnet  de  me l t ing  po t  e t  d ’ embroui l laminis . Cahier de dessins et de poèmes en couleur. 44 pages. Format 17 x 22 cm. 
Exemplaires numérotés. 15 €. ISBN 978-2-930607-45-0 
 

COLLECTION DESSERT A L’ITALIENNE 
(à lire à l’envers et à l’endroit) 

Paule Marie Duquesnoy - * Le l évr i e r  b lanc . Poèmes. 46 pages. Couverture en noir et blanc de Diane de Bournazel. 
Avant-propos de Jan Laurens Siesling. 7 €. ISBN 2-930235-22-5 
Daniel Fano - Fables  & Fanta is i e s . Microfictions. 58 pages. 5 dessins noir et blanc de Graziella Federico. 
10 €. ISBN 2-930235-34-9 
Ghislaine Fendler - * La femme ép iphyte . Poèmes. 28 pages. Photographie de Ghislaine Fendler. 
5,20 €. ISBN 2-930235-50-0 
Jean-Louis Jacquier-Roux - Foulées  douces  (Carnet  d ’Ombrie ) . Journal. 122 pages. Couverture couleur de Monique 
Delorme. Présenté par Pierre Présumey. 15 €. ISBN 978-2-930235-92-9 
Jacques Norigeon & Henri Cueco - * Noveni  Cani  t ransgen i . Poèmes. 36 pages. 6 dessins couleur et trois dessins en 
noir et blanc d’Henri Cueco. Exemplaires numérotés. 10 €. ISBN 2-930235-58-6 

 
COLLECTION POUSSE-CAFE 

(de petits inclassables) 
Pierre Autin-Grenier - Le poè t e  p i s s e  dans  son v io lon ,  (v er s ion symphonique) . Aphorismes. 24 pages. 
5 €. ISBN 978-2-930607-00-9 
Nicolas Chevalier - * J ’a i  SM . Nouvelle. 22 pages. Conception graphique et réalisation de Violante Crucifix. 
2,60 €. ISBN 2-930235-16-0 
Christian Duray/Frédéric Saenen/Vincent Tholomé - * Nomades  in  Be lg ium  (Petit pamphlet, écrit pour La Foire du 
Livre de Bruxelles 2003). Proses & poèmes. 12 pages. 2 €. ISBN 2-930235-38-1 
Alain Germoz - Le car ibou mal  équarr i  ( car t e  complè t e ) .  Menu. 8 pages A6 sous enveloppe. 2,50 € (Sans isbn)  
** Michaël Glück - Prova d ’o ches t ra  (d iver t imento) . Aphorismes. 40 pages. Couverture couleur de Pascaline Boura. 7 €. 
ISBN 978-2-930607-09-2 
Francis Krembel - * Rage t ranqui l l e . Poèmes. 10 pages. 2,00 €. ISBN 2-930235-37-3 
Perrine Le Querrec - Bec & Ongle s .  Pamphlet. 38 pages. Couverture couleur de Victor Corolleur. 
11 €. ISBN 978-2-930607-24-5 
Francesco Pittau - Une p lu i e  d ’ é cureu i l s  (v i e  e t  orac l e s  de  Maîtr e  K’ong) .  Humour. Couverture couleur de Luna Pittau. 
32 pages. 6 €. ISBN 978-2-930607-48-1 
** Christine Van Acker  La Pot ion . Gaudriole poétique. 10 feuilles au format 10 x 14 cm, glissées dans une enveloppe. 80 
ex numérotés et offert aux souscripteurs des dernières parutions de l’année 2014. 

 
 
 
 



COLLECTION LES PETITS CARNETS 
(réservée aux premiers écrits) 

Nicolas Chevalier - * Gélu le s  T.V . Poèmes. 24 pages. 
Photographie couleur et graphisme de couverture par Violante Crucifix. 3,70 €. ISBN 2-930235-03-9 
Nicolas Cotten - Titré  Haïkus . Haïkus. 36 pages. Présenté par Saïd Mohamed. 5 €. ISBN 2-930235-94-3 
Cécile Guivarch - Terre  à  c i e l s . Poèmes. 36 pages. Couverture couleur de Fanny Wuyts. 
Présenté par Amandine Marembert. 6 €. ISBN 2-930235-68-3 
Freddy Malonda Y Sanz - * Carnet  des  pensées  à  r e tordre . Poèmes. 32 pages. 
Dessin en noir et blanc de Philippe Grammaticopoulos. 5 €. ISBN 2-930235-11-X 
Mohamed Omari - * Écri t  Zutt ique . Poèmes. 16 pages. Présenté par Sarah et Philippe Bégaux. 3 €. (sans isbn) 

COLLECTION DESSERT 
(préparée et mijotée à la maison) 

Une feuille numérotée pliée en accordéon sur des chutes de papier divers 
Pierre Autin-Grenier - * Le poè t e  p i s s e  dans  son v io lon . Aphorismes. 1,25 €. ISBN 2-930235-47-0 
Pascal Blondiau - Empan Magyar . Poèmes. 1,25 €. (sans isbn)  
Odile Bonneel - Bords  de  Sambre . Haikus. 1,25 €. (sans isbn) 
Hervé Bougel - Arrache - l e s -Carreaux . Poèmes. 1,25 € (sans isbn) 
Fanny Chiarello - Je  r e sp i r e  d i s c r è t ement  par  l e  nez . Poésie. 1,25 €. ISBN 2-930235-72-1 
Chantal Couliou - Une po ignée  de  mots . Poèmes. 1,25 €. (sans isbn)  
Éric Dejaeger - * La pe louse  à  B . Microfiction. 1,25 €. ISBN 2-930235-19-5 
Anna de Sandre - Chemin fa i sant .  Poèmes. 1,50 €. (sans isbn) 
 Eddy Devolder - * Les h ironde l l e s . Proses. 1,25 €. (sans isbn) 
Louis Dubost - Annuaire  de  r i en .  Poèmes. 1,25 € (sans isbn) 
Sylvie Durbec - Parfo i s  s i l ence . Poèmes. 1,25 €. (sans isbn) 
Daniel Fano - Westerns . Poèmes. 1,25 €. (sans isbn) 
Jean-Marc Flahaut - Retour  à  Quick Hil l  Road. Lettre poème. 1,25 €. ISBN 2-930235-71-3 
François Garnier - Tai l l e  douce . Proses. 1,25 €. ISBN 2-930235-25-X 
Alain Germoz - * Le car ibou mal  équarr i . Une carte de menu. 1,25 €. ISBN 2-930235-12-8 
Nicole Goffette - Sans d ir e  mot . Poèmes. 1,25 €. ISBN 2-930235-53-5 
Paul Hermant - Noti c e s . Inventaire. 1,25 €. (sans isbn) 
Jean-Louis Jacquier Roux - TH. R. 1953 . Petit récit. 1,25 €. (sans isbn) 
Véronique Joyaux - Légères  v ibrat ions  dans l ’a i r .  Poèmes. 1,25 € (sans isbn) 
Daniel Labedan - Ecrire  à  Ste l la .  Poèmes. 1,25 € (sans isbn) 
Roger Lahu - Faite s  comme s i  j e  n ’ é ta i s  pas  là . Poèmes. 1,25 €. ISBN 2-930235-21-7 
Perrine Le Querrec – Traverser  l e  parc .  Poème. 1,50€. (sans isbn) 
Amandine Marembert - Ce tra in  n ’ac cue i l l e  pas  de  voyageurs . Poèmes. 1,25 €. (sans isbn)  
Ménaché - Pierres  qui  rou len t…  Haïkus. 1,25 €. (sans isbn)  
Jacques Norigeon - Variat ions  Lichtenberg . Aphorismes. 1,25 €. (sans isbn) 
Antonello Palumbo - * Le bouton no ir . Microfiction. 1,25 €. ISBN 2-930235-14-4 
* Dans une gare . Microfiction. 1,25 €. ISBN 2-930235-33-0 
Phan Kim Dien - * Conf i tures . Notes. 1,25 €. ISBN 2-930235-15-2 
* Ces  h i s to i r e s  d ’amit i é  - Notes. 1,25 €. ISBN 2-930235-20-9 
* Ce va e t  v i en t  - Notes. 1,25 €. ISBN 2-930235-32-2 
Gérard Sendrey - Le poè t e  ava i t  des  cou i l l e s . Poèmes. 1,25 €. ISBN 2-930235-63-2 
Vincent Tholomé - Combats .  Poèmes. 1,25 € (sans isbn) 
** Christine Van Acker. Poète  à  mi- t emps .  Poèmes. 1,50 € (sans isbn) 
Thomas Vinau - Trappeur . Poèmes. 1,25 €. (sans isbn) 

 
COLLECTION LALUNESTLA 

(pour petits, moyens, grands et très grands enfants) 
Alain Boudet & Huguette Cormier- Poèmes pour  saut i jouer . Poèmes. Illustrations couleur d’Huguette Cormier. 
58 pages. 10 €. ISBN 978-2-930235-97-4 
** Poèmes  pour  sour igo l e r .  Poèmes. Illustrations couleur d’Huguette Cormier. 60 pages. 
10 €. ISBN 978-2-9306057-3 
Chantal Couliou & Laurent Laurier - Croqués  sur  l e  v i f . Poèmes. Illustrations couleur et N/B de Laurent Laurier. 
96 pages. 8 €. ISBN 978-2-930607-68-9 
François David & Consuelo de Mont-Marin - Vole Vole  Vole . Poèmes. Illustrations couleur et N/B de Consuelo de 
Mont-Marin. 64 pages. 8 €. ISBN 978-2930607-36-8 
Sylvain Farhi & Maud Roegiers - Monsieur  tout  à  l ’ envers .  Conte. Illustrations couleur et N/B de Maud Roegiers. 
48 pages. 7 €. ISBN 978-2-930607-12-2 
Sylvain Farhi & Nathalie Sacré- Touf f e  de  po i l s . Conte. Illustrations couleur et N/B de Nathalie Sacré. 26 pages. 
6 €. ISBN 978-2-930607-16-0 
Luce Guilbaud - Qui va là  ?  Devinettes. Illustrations couleur et N/B de Luce Guilbaud. 70 pages. 
8 €. ISBN 978-2930607-88-7 
** Marcella & Pépée - Paris  me des  kids .  Poèmes et haïkus. Illustrations de Pépée. 32 pages couleur. 
8 €. ISBN 978-2-930607-61-0 
** Jean-François Mathé & Charlotte berghman - Grains  de  fab l e s  de  mon sab l i e r .  Poèmes.  Illustrations couleur de 
Charlotte Berghman. 80 pages. 10 €. ISBN 978-2-930607-07-8 



** Pierre Soletti & Sylvie Durbec - Quand l e  v ent  chante . Poèmes. Illustrations de Sylvie Durbec. 58 pages. 
7 €. ISBN 978-2-930607-03-7 

COLLECTION REFLETS DE LUNE 
(vues par les illustrateurs du Dessert de Lune) 

Vues par Yves Budin : Johnny Cash, Nick Cave, Bob Dylan, Jimi Hendrix, Morrisey, Iggy Pop, Ramones, Lou Reed, Keith 
Richard, Siouxsie. (N/B. Format 10 x 15 cm). 1,50 € la carte. 10 € les 10. 

CO-EDITION 
Phan Kim Dien - * Rock Encore  What ?  Poèmes. 48 pages. 6 peintures en couleur de l’auteur. 
Présenté par Laurence Vielle. Coédité par Le Bleu, Wigwam et des revues littéraires Propos de Campagne et Travers, 
compagnons de route de la Dien’s Family. 14,90 €. ISBN 2-930235-02-2 
Claude Saguet - * L’espace  de  la  nui t . Poèmes. 100 pages. français, espagnol, allemand. Traduction en espagnol : Chema 
Pérez-Manrique. Traduction en allemand : Rüdiger Fischer. Coédité sous la direction du Passe-Mots par : À Chemise 
Ouverte, l’Arrière-Pays, Les Cahiers Froissart, Le CALCRE, Les Carnets des Libellules, Clapas, Le Dé Bleu, l’Épi de Seigle, 
Friches, Multiples, Parterre Verbal, Verlag Im Wald. 9,50 €. ISBN 3-929208-16-4 
 



Diffusion & Distribution en Belgique :  
Les Carnets du Dessert de Lune 
Tél & Fax : 00 32 (0)2 511 57 51 
dessertlune@gmail.com 
http://dessert-de-lune.123website.be/ 
Conditions de ventes : Remise 35% 
Franco de port pour toute commande supérieure à 50,00 € 
Référencement Electre : 105580 
 
Diffusion & Distribution en France 
En librairies, bibliothèques et CDI en Bretagne 
Le Manchot Epaulard. 
45 rue Bougainville, 35400 St-Malo 
Tél : 06 42 33 84 33 
http://manchot-epaulard.jimdo.com/ 
manchot-epaulard@laposte.net 
 
Bibliothèques en Région Nord-Pas-de-Calais : 
Lettres & Arts. 
Tél : 03/20 64 87 85 
http://lettresetarts.com/ 
 

CONDITIONS DE VENTE 
Aux particuliers : 

Envoi franco de port. 
Les commandes doivent être accompagnées de leur règlement : 
Paypal. Envoyez un mail à dessertlune@gmail.com 
Belgique CCP Belgique : 000-1688439-57 
France : Par chèque bancaire ou postal libellé à l’ordre de Jean-Louis Massot et adressé à 
Jean-Louis Massot 67 rue de Venise, 1050 Bruxelles -B- 
Par virement : CCP France : 11 779 34 H 026 (Lille) 
IBAN FR 27 2004 1010 0511 7793 4H02 667 
BIC PSSTFRPPLIL 
(Autres pays ) Mandat Poste International sur le CCP 000-1688439-57 
 

 
Commande en ligne : 

http://dessert-de-lune.123website.be/ 
http://www.assoelea.blogspot.com/ 
http://manchot-epaulard.jimdo.com/ 
http://www.decitre.fr 
www.lelibraire.com 
http://recherche.fnac.com/e50088/Les-Carnets-Du-Dessert-De-Lune 
 
* Ouvrage épuisé ou en réimpression 

** Nouveauté ou parution récente 
 
L’éditeur décline toute responsabilité pour les manuscrits non sollicités. 
Toute demande de retour de manuscrit devra être accompagnée d’une enveloppe suffisamment affranchie. 
 



Soutenir l’aventure éditoriale en devenant membre des ami(e)s du Dessert de Lune : 
Adhésion = 20 € donne droit à 10% de remise sur chaque titre commandé. 
Pour devenir membre envoyer un mail à dessertlune@gmail.com 
 
 

BON DE COMMANDE 
Titre        Prix 
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Titre        Prix 
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Titre        Prix 
 

Titre        Prix 
 

Titre        Prix 
 

Membre des ami(e)s du Dessert de Lune – 10% 

        TOTAL 



 
 
 
 
 
 
 
 
C’est l’aventure d’une utopie. L’utopie d’une aventure. Qui aurait les pieds dans les étoiles et la tête sur 
terre. Quelqu’un y chercherait des auteurs d’aujourd’hui dont il aimerait faire partager les « écrits » qu’il 
imprimerait dans des Carnets qu’il appellerait Dessert de Lune. Où les mots, la poésie du quotidien, les 
minuscules instants de vie, l’humour, la dérision se croiseraient, deviendraient complices, regarderaient 
pareils. Comme des envies en partance. Que l’on prendrait au passage, avec qui l’on ferait un bout de 
chemin. Au fil des pages, ici ou ailleurs, il imaginerait des lecteurs qui ouvriraient ces Carnets et 
regarderaient à leur tour. Il leur souhaiterait bon voyage… 
 

Croire profondément un instant 
Que la terre n’est plus ronde 

Et que là-bas au bout 
Quelqu’un attend 

S’endormir sur cette pensée 
 

Antonello Palumbo 
 

Le logo de couverture a été réalisé par Geneviève Ernould 
L’illustration est de Gérard Sendrey. 

 


